
吉野川市教育委員会会議録  
 
招集年月日 令和５年７月１９日 
招集の場所 吉野川市役所東館３階　 会議室 
開閉会日時 開会　 令和５年７月２７日　 午前１０時 
開閉会日時 閉会　 令和５年７月２７日　 午前１０時２５分 

    出席委員 教 育 長 栗 洲 敬 司
     委 　 員 貞 野 雅 己 委 　 員 川 村 徳 子
     委 　 員 桒 原 奈 麻 美 委 　 員 熊 代 雄 一 郎
     委 　 員 山 口 奈 美

出席職員 副 教 育 長 馬 郷 宏 治 副 教 育 長 阿 部 敏 和 
    教 育 総 務 課 長 川 端 俊 宏 生 涯 学 習 課 長 井 上 和 恵

 学 校 教 育 課 長 松 本 賢 一 学校給食センター所長 岡 田 裕 仁

 

　議案 

　(１)　令和６年度使用　吉野川市教科用図書（小学校）の採択について 
 

　 教育長報告 
 

　 その他 
 
 

　 会議の経過 
　  

 栗 洲 教 育 長 　ただいまから、７月の吉野川市定例教育委員会を開会します。 

      教育長及び委員の過半数が出席しており定足数に達しています。 

    本日の会議録署名委員に、　　委員、　　委員を指名。 

  　それでは、議案（１）「令和６年度使用　吉野川市教科用図書（小学校）の採択」につきましては、

  公にすることが適当でない案件であるため、会議規則第６条第２項の規定により非公開としてよろ

  しいですか。 

   

  　（異議なし） 

   

  　承認いただきましたので、非公開といたします。 

   

  　　【非公開】 

  　 

 栗 洲 教 育 長   それでは、教育長報告に移ります。関係資料をご覧ください。 

  　２０日に１学期終業式を無事迎え、２１日から夏休みが始まっております。２３日に牛島小学校

  にて学校再編の説明会がございました。来る土曜日、日曜日に鴨島東中学校と森山小学校にて、同

  様の説明会を実施いたしますが、その概要については来月の定例教育委員会にて報告させていただ

  こうと考えております。８月４日は、イングリッシュキャンプということで、市民プラザで小学生

  と中学生が英語の学習をする予定となっております。 

  　それでは、８月の定例教育委員会の開催日時について事務局よりお願いいたします。 

   

 川端教育総務課長 　８月の定例教育委員会ですが、８月２５日（金）午前１０時からとさせていただきたいと思いま

  すが、いかがでしょうか。 

   

 栗 洲 教 育 長 　８月２５日（金）午前１０時からで構いませんか。 
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  　それでは、８月２５日（金）午前１０時からということでよろしくお願いします。 

  　以上をもちまして、本日の定例会を閉じることとします。 
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